

—1 июня—Международный

# ПОЙДЕМ В КУКОЛЬНЫЙ...

«Здравствуй, театр. Мне очень понравилась сказка».

«Здравствуйте. Хочу побольше узнать о вашем театре».

«Добрый день. Здравствуй, дорогой театр кукол. Ваше выступление мне очень понравилось. Ваш театр меня во многом заинтересовал... Куклы приносят детям большую радость».

Много таких писем приходит в адрес Иркутского театра кукол. Ребята присылают отзывы на спектакли, рисуют полюбившихся героев. Их интересует история театра, жизнь актеров, планы театра на будущее. И не удивительно. Ведь спектакли театра кукол — это та необыкновенная страна, побывав в которой маленькие граждане впервые знакомятся с прекрасным и получают первые уроки добра. Это мир удивительных приключений и невероятных событий, где обычный день становится праздником. И коллектив театра старается оправдать надежды своих маленьких, но требовательных зрителей.

В дни областной недели искусства для детей

и юности театра побывал в Куйтунском районе. За неделю — 22 спектакля, 5158 зрителей. Эти цифры говорят о многом. Юные зрители района познакомились с жизнью театра, с его актерами. Встречи с ребятами перед спектаклями в домах культуры, клубах позволили расширить воспитательное значение спектакля. Интересно прошла встреча молодых артистов Л. Калининченко, Л. Недуговой, помощника режиссера О. Кротова с выпускниками десятого класса средней школы № 1 Куйтуна. Памятным событием для учащихся стала пресс-конференция «Театр кукол и современность». Очень интересно рассказала ребятам засл. артистка РСФСР Е. К. Болотова о своей работе, о куклах.

Бурю аплодисментов вызвал номер с Лошадкой, который показала Елена Константиновна. В пресс-конференции принял участие весь творческий коллектив театра.

Встречи с маленькими зрителями Байкало-Амурской магистрали вошли в традицию театра кукол. Вместе с первым десантом, в необжитый район приезжали и артисты Иркутского кукольного, им вручили паспорт почетных зрителей БАМа. В апреле театр вновь провел гастроли по БАМу.

Включаясь во Всесоюзный фестиваль детских театров, в целях улучшения идейно-эстетического и нравственного воспитания подрастающего поколения, коллектив серьезно рассмотрел репертуарный план на сезон 1980—81 годов. И не случаен выбор новой пьесы по рассказу М. Горького «Воробьишко», над которой театр сейчас работает. Спектакль готовит к выпуску

новый режиссер театра П. Козеп. Юные зрители встретятся со старыми знакомыми, актерами театра — засл. арт. РСФСР Е. Болотовой, артистами М. Ковшаровым, О. Годовским, Л. Левин, В. Воронцовым и другими. Свою премьеру коллектив посвящает Международному дню защиты детей, и весь сбор будет перечислен в Фонд мира.

Впереди у театра летний сезон. Новые дороги, новые встречи с ребятами в пионерских лагерях, на детских площадках. Этим летом юные зрители встретятся с полюбившимися спектаклями «Таинственный гиппопотам», «Очень страшная сказка» и новой работой — спектаклем «Воробьишко».

Хотелось бы сказать спасибо всем ребятам, кто присылает к нам в театр письма, свои рисунки, отзывы о наших спектаклях.

**А. КАЛИНИЧЕНКО,**  
зав. частью  
театра кукол.